



Житель Великого Новгорода признан виновным в распространении материалов экстремистской направленности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю города Великого Новгорода, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, совершенные публично и с использованием средств массовой информации). Следствием и судом установлено, что с июля по октябрь 2012 года осужденный, находясь в своей квартире по улице Кочетова города Великого Новгорода, при помощи персонального компьютера разместил на своей странице Интернет-сайта «vkontakte.ru» шесть видеороликов агитационно-пропагандистского характера, свидетельствующие о негативной оценке человека, группы лиц по признакам национальности, языка, происхождения. К данным файлам экстремистского характера имелся свободный доступ неограниченного круга лиц, и они стали объектами изучения и просмотра со стороны пользователей сети Интернет. Приговором суда жителю областного центра назначено наказание в виде штрафа в размере 180 тысяч рублей.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/788938>